



„Menj haza a tiedhez, és vidd hírud nekik, milyen nagy dolgot tett veled az Úr, és hogyan könyörült meg rajtad. ”

(Mk 5,19)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2023. május 7. húsvét utáni negyedik (kantate) „szőnyis” vasárnap.
Édesanyák vasárnapja

Bevonulás:

Köszöntés (gyülekezet áll): „Énekeljete az ÚRnak új éneket, mert csodákat tett! Szabadulást szerzett jobbjá, az ő szent karjá.”¹

Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2023. május 7-én, húsvét utáni negyedik (kantate) vasárnap, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai istentiszteletünket. Az istentisztelet írott anyaga a gyülekezet honlapján, <http://www.vasarhelyiotemplom.hu/>, nyomtatott formában is letölthető. Ma 11 órakor kezdődő istentiszteletünkön szőnyis diákjainkkal, szülőkkel és tanárokkal vagyunk együtt. Ma édesanyák vasárnapja van, Isten éltesse az édesanyákat, nagymamákat és dédnagymamákat.

Az alkalomról: „A húsvét és pünkösöd közötti időszak vasárnapjait a protestáns egyházak Húsvét utáni vasárnapokként tartják nyilván, a Római Katolikus Egyház a II. Vatikáni Zsinatot követő naptárreform (1969–1970) következményeként Húsvét vasárnapjaiként tartja számon.... Ezeknek a vasárnapoknak is a nagybőjtökhöz hasonlóan a »bevezető bibliai ill. zsoltárvers (introitus)« alapján rögzült a neve. A negyedik vasárnap nevét a Zsolt 98,1a-ról kapta: Cantate Domino canticum novum, quia mirabilia fecit!/Énekeljete az ÚRnak új éneket, mert csodákat tett! A Kantate vasárnap helyén fokozatosan teret szorít magának Az egyházi ének és zene vasárnapja. Az anti-

¹ Zsolt 98,1

fóna kezdő szavában ugyan megjelenik az éneklés, de a vasárnapot nem szabadna a szakrális muzsika öncélú ünneplésének, a zene felmagasztalásának szentelni.”²

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük az **98.** zsoltár **1.** versét. Az 98. zsoltár 1. verse így kezdődik: „Énekeljetek új éneket, Az Úr Istennek örömmel...”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **192.** dicséret **1. 4-5.** verseit. Az 192. dicséret 1. verse így kezdődik: „Drága dolog az Úr Istent dicséreini...”

Fohász (gyülekezet áll): „²Megmutatta szabadító erejét az ÚR, a népek szeme előtt nyilvánvalóvá tette igazságát. ³Hűséggel és szeretettel gondolt Izráel házára, és látták a földön mindenütt Istennünk szabadítását.”³ Istentiszteletünk megáldása és megszentelése jöjjön Istentől, aki teremtett, fenntart és bölcsen igazgat mindeneket. Övé a hatalom és a dicsőség most és örökkön örökké. Ámen.



Lekció (gyülekezet ül): Halljátok az Igét! **Mk** evangéliuma **5.** fejezetének **1-20.** verseit olvasom:

Jézus meggyógyítja a gadarai megszállottat

5¹Azután elmentek a tenger túlsó partjára, a gadaraiak földjére. **2**Amikor kiszállt a hajóból, egyszer csak szembejött vele a sírboltok közül egy tisztátalan lélektől megszállott ember, **3**aki a sírboltokban lakott, és akit már láncsal sem tudott megkötözni senki, **4**mert már sokszor meg volt kötözve bilincsekkel és láncokkal, de szétszaggatta a láncokat, a bilincseket pedig összetörte, úgyhogy senki sem tudta megfékezni. **5**Éjjel-nappal mindig a sírokban és a hegyek között kiáltozott, és kővel vagdosta ma-

² IÉ 2023/2 263-64. old.

³ Zsolt 98,2-3

gát. ⁶Amikor távolról meglátta Jézust, odafutott, leborult előtte, ⁷és hangosan felkiáltott: Mi közöm hozzád, Jézus, a magasságos Isten Fia? Az Istenre kérek, ne gyötörj engem! ⁸Jézus ugyanis ezt mondta neki: Menj ki, tisztátalan lélek, ebből az emberből! ⁹És megkérdezte tőle: Mi a neved? Az így felelt: Légió a nevem, mert sokan vagyunk. ¹⁰És nagyon kérte őt, hogy ne űzze el őket arról a vidékről. ¹¹Ott a hegyoldalon egy nagy disznónyáját legeltettek, ¹²ezért a tisztátalan lelkek azt kérték tőle: Küldj minket a disznókba, hadd menjünk beléjük! ¹³Ő megengedte nekik, a tisztátalan lelkek pedig kijöttek, és belementek a disznókba; a nyáj, mintegy kétezer állat a meredekről a tengerbe rohant, és belefutott a tengerbe. ¹⁴A legeltetők pedig elfutottak, és elvitték a hírt a városba és a környékre. Erre kijöttek az emberek, hogy lássák, mi történt. ¹⁵Amikor Jézus közelébe értek, és látták, hogy a megszállott, akiben a légió volt, felöltözve ül, és eszénél van, félelem fogta el őket. ¹⁶Akik pedig látták, elmondták nekik, hogy mi történt a megszállottal és a disznókkal. ¹⁷Ekkor kérlelni kezdték Jézust, hogy menjen el a határukból. ¹⁸Amikor azután beszállt a hajóba, kérte őt az előbb még megszállott ember, hogy vele maradjon. ¹⁹Ő azonban nem engedte meg neki, hanem így szólt hozzá: Menj haza a tiedhez, és vidd hírül nekik, milyen nagy dolgot tett veled az Úr, és hogyan könyörült meg rajtad. ²⁰Az pedig elment, és hirdetni kezdte a Tízvárosban, hogy milyen nagy dolgot tett vele Jézus, és mindenki csodálkozott. Ámen.



Profétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk:

Ámen

Bűnbocsánat-hirdetés, feloldozás (gyülekezet áll): „⁵Megóv engem

sátrában a veszedelem napján. Elrejt sátra mélyén, magas kőszik-
lára helyez engem. ⁶Így hát fölemelt fővel állok ellenségeim kö-
zött, ezért örvendezve mutatok be áldozatot az ÚR sátrában, és
éneket zengek az ÚRnak. ⁷Halld meg, URam, hívó hangomat! Kö-
nyörülj rajtam, hallgass meg!”⁴ Ámen.

Szőnyis diákok szolgálata (gyülekezet ül):

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva, éne-
keljük a 548. dicséret 1-2. verseit. A 548. dicséret 1. verse így kezdő-
dik: „*Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét...*”

Textus (gyülekezet áll): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alap-
ján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közötte-
tek, és amely írva található az **Mk** könyvében a ?. fejezet, ?. versei-
ben a következőképpen:



„” Ámen.

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Diákok, Szülők és kedves Tanár Kollégák!

A gadarai megszállott története szól ma hozzánk és minden beveze-
tő nélkül az első üzenetet fogalmazom meg: a tisztátalan lélek tiszt-
átalan helyen szeret lakni.

Ennek a csodaelbeszélésnek az egyik legfőbb gondolata tisztátalan-
ság. Egy olyan beteget ismerünk meg, aki gonosz lelkektől meg-
szállt. Ma valószínűleg minden orvosi tudás nélkül azt mondanánk
róla, hogy elmebeteg. Márk evangélista azonban a betegség megne-
vezésekor sokkal pontosabb. Azt a hírt olvassuk erről az emberről,
hogy megkötözött és sírboltokban lakik. A belső betegség külső
formákban is megjelenik. Mintha egy orvosi kivizsgáláson egy ren-
delőben lennék, ahol az orvos kikérdez bennünket és a külső kö-

⁴ Zsolt 27,5-7

rülmények leírásából következtetne a betegségre. A külső leírások adják az úgynevezett tüneteket. Egész sor van belőle. Megkötözött, sírboltokba bolyong, hegyeke között bolyong, kiáltozott, kővel vagdosta magát, bilincseket elszaggatott. Ezek a tünetek és ebből állít fel diagnózist, kórismét, az az kórmeghatározást az elbeszélésünk eleje. Tisztátalan helyeken van, tisztátalan dolgokat úz, tisztátalan lélek van benne.

Ez a tisztátalanság azonban nemcsak a külsőre vonatkozik, hanem a belsőre is. Nemcsak egyszerűen arról van szó, hogy sírboltszerű barlangokba lakik, így koszos, dohos szagú lesz a ruhája. Mezítelen lábbal járkal és poros-koszos keze-lába, hanem belül is tisztátalan lélek lakozik. A gyógyításból azt is megtudjuk, hogy ez a belső tisztátalan lélek hajtja tisztátalan helyekre. Amikor Jézus meggyógyítja, akkor a benne lakozó lelkekkel beszélget Jézus és ezek a tisztátalan lelkek a disznónyájban akarnak bele menni. A gyógyult ember pedig megtisztul és többé nem kíván tisztátalan helyeken lakni. Tehát a csodatörténet állítása az, hogy tisztátalan lélek tisztátalan helyeken akar lenni.

Azért beszélek ilyen részletesen erről, mert a mai életünk nem beszél a tisztátalan belsőről. A tisztátalansággal kapcsolatban nem lépünk az egyről a kettőre. Ez alatt azt értem, hogy azt még csak-csak észrevesszük, ha valaki tisztátalan környezetben él. Ha valaki megkötözött, ha valaki nincs benne a közösségben, ha valaki elhúzódik. És sorolhatnánk még tovább ennek tüneteit. Nos ezt még valahogy észrevesszük, de azt már egyre kevésbé gondoljuk, hogy ez a belsőkkel is összefüggésben van. Azt már kevésbé gondoljuk, hogy személyiségünkől független idegen lélek kényszerít bennünket. Sokkal jobban kell figyelniünk és nemcsak a külsődolgokkal törődnünk, hanem következtetniünk kell a belső állapotunkra is.

Kedves Diákok! A tisztátalan helyeken való bolyongást a tisztátalan lelkek indítják el bennünk. Amikor tisztátalan helyeken vagyunk, akkor nem önmagunk vagyunk, hanem mások kényszerítenek oda bennünket. Nemcsak természeti emberi környezetünknek vannak meg a szemétdombjai és dohos sírgödrei, hanem a virtuális vilá-

gunknak is. Ha ott csatangolunk, akkor a szemétdomb sokszor káprázatos szépségben jelenik meg. De a virtuális világ szemétdombjai mégiscsak szemétdombok tisztátalan helyek. És a tisztátalan helyeken való csatangolás a tisztátalan lelkünkről árulkodnak. Ne felejtsük el a tisztátalan küldők a tisztátalan belsőre vezethető vissza.

A második üzenetem í háborúra vonatkozik. Diákokokként valószínűleg nem foglalkoztok sokat a szomszédunkban zajló háborúval. Nekünk felnőtteknek azonban feltűnik az a mérhetetlen erő, ami összecsap egymással. A háború pusztítással jár és annak nagysága és erejét csak az mutatja meg, hogy egy egész ország évtizedekig zajló munkájára van szükség az újjáépítésre. Ti még nem is éltetek, sőt lehet szüleitek még össze sem házasodtak, amikor tőlünk délre is háború pusztított. Lassan harminc év telik el, de még most sem számolták fel a harminc évvel ezelőtti háború pusztításaitrombolásait. Amit ma lebombáznak azt még harminc év múlva is építik, akkor pedig már reménység szerint gyermekeitek is megszületnek. Ilyen a rombolás. És ilyen hatalmas erő a gonosz lelkeknek munkálkodásai is. Mai igénkben nagy erők csapnak össze. Már a megelőző igében, amikor Jézus lecsendesíti a tengert, hatalmas erők csapnak össze. Ott a természeti erők Isten erejével szemben állnak. Itt pedig a gonosz erők munkálkodnak. És most azt halljuk, hogy nincsen ember, aki ellene állna. Hiába kötözik meg az embert béklyókkal láncokkal újra és újra bár megsebesül és vérzik, de kioldja magát. Hatalmas erő, amely egy kétezer főből álló disznó kondát a tengerbe tud hajítani. Az emberek már nem tudnak semmit sem tenni. Ezzel a hatalommal szemben áll a feltámadott Krisztus ereje. Nem szabad lebecsülni, alábecsülni sem a gonosz hatalom, sem pedig Krisztus hatalmának erejét. Krisztus hatalmával jószerivel nem is számolunk az életünkben. Az számunkra sokszor nincs is. A gadaraiak is Jézus nélkül éltek, úgy megy oda látogatóba. Ők úgy is akarnak maradni, Jézus nélkül. Megkérlik, hogy menjen el tőlük. Ők nem számolnak, nem akarnak számolni Krisztus erejével és hatalmával. Mi sokszor az idegen tisztátalan helyeken bujdosó lelkünk birtoklójának erejét és hatalmát is alábecsüljük. Csak legyintünk és

azt mondjuk nem baj, nem történik semmi, ha egy kicsit szemétdombon jár a lelkünk. Pedig megköötözötté tesz minket és a szabaduláshoz csak isteni erő szükséges. Csak Krisztus erejével lehetséges a változás. És a külső helyek megváltoztatásához a belső megváltoztatására van szükség. Krisztusnál véget ér a belső és külső tisztátalanság. Ott nincs tovább. A tisztátalanságnak Krisztusnál van a határa, ott véget ér.

A harmadik befejező üzenet Krisztus felszólítására vonatkozik. Azt mondja a betegnek, aki csónakba szállva Jézus akarja követni, hogy menjen vissza övéihez haza. Azoktól, akiktől eddig elidegenülve élt menjen vissza és hirdesse mindazt, amit Krisztus tett vele.

Gyermekkoromban volt egy mozgalom. Az országba táblával és felirattal jutalmazták azokat a portákat, amelyek tiszták voltak. Talán az idősebbek még emlékeznek erre a táblácskára: tiszta udvar, rendes ház. Ez a felirat csak azok érdemelték ki, akiket egy bizottság megvizsgált és valóban igaz volt a felirat mögötti területre. Ismerjük ma is azokat a pályázatokat, amelyeket az önkormányzatok számára írnak ki virágos település címen. Sok szász és száz virágtövet kell elültetni és gondozni lehetőség szerint társadalmi munkában, hogy egy település elnyerje a virágos jelzöt.

Ez a csodatörténet ezzel fejeződik be. Egy család életében megszűnik a tisztátalanság. Tiszta udvar és tiszta lakás lesz. Nemcsak külsőben, hanem belsőben is. Sőt a belső megtisztulás váltja ki a külső megváltozását. Most nem porszívóra van szükség a lakás kitakarításához, nem kapára és söprűre a kert, az udvar rendbetételére. Krisztus indítja el a megtisztulást belsőnkbe, ami kihát a külső környezetünkre.

Tiszta otthonokra van szükség, olyanokra, akik képesek elmondani mások számára is, mit jelentett nekik a Krisztussal való találkozás. A tisztátalanságból a tisztaságba való átmenetel. Ámen.

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Feleljünk Isten Igéjére és énekeljük az **801.** dicséret **1-2.** verseit. A 801. dicséret 1. verse így kezdődik: „*Szívből köszönöm, Uram, az életet...*”

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére, imádkozzunk:



Ámen.



Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN.⁵

Adakozásra felhívás (gyülekezet áll): „⁹Mert ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelmét: hogy gazdag létére szegénnyé lett érte-tek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok.”⁶

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

⁵ Mt 6,9-13

⁶ 2Kor 8,9

Balogh Vivien	2023.05.21
Bánfi Levente János	2023.05.21
Gálfi Rebeka	2023.05.21
Kis Bíborka Laura	2023.05.21
Kis Kinga Vivien	2023.05.21
Somogyi Réka	2023.05.21
Zsoldos-Kádár Árpád Hunor	2023.05.21
Sándor Viktória	2023.05.29
Csávás Gréta Lilla	2023.06.11



Konfirmáció:

- meghallgatás:

2022.05.15.	Sz.B.R.Á.I.	Bán Csaba
2022.05.16	B.G.R.G.	Kovács Márk
2022.05.17	B.G.R.G.	Kovács Márk
2022.05.18	Kertváros	Dr. Kádár Péterné

- konfirmációi fogadalomtétel, úrvacsoraosztás: Május 21. vasárnap 9.30. óra Ótemplom.

Temetés / megemlékezés: A héten nem volt.

b) Házasságkötés:

Dr. Szabó Tamás - Császár Mária	2023.07.15	17 ⁰⁰
Majsai Renátó - Sziládi Ágnes Edit	2023.08.19	14 ⁰⁰
Tímár Attila - Moravszki Zsuzsanna	2023.08.25	16 ³⁰
Baranyi Máté - Rakonczai Kitti	2023.08.26	17 ⁰⁰
Koncz Imre - Csillik Erzsébet	2023.08.26	15 ³⁰



c) **Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az elmúlt héten születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „Elrejt sátra mélyén, magas kősziklára helyez engem.”⁷



Gruber Ádám Lajos	05.01	Balogh Borbála	05.04
Kis Enikő	05.01	Csukáné Varga Eszter	05.04
Mallár Harmat	05.01	Huszár Richárd	05.04
Sajti Fanni	05.01	Kis Mia	05.04
Szabó Gabriella	05.01	Kiss Gábor	05.04
Szilágyi Dezsőné	05.01	Lengyel Adrián	05.04
Cseri Tamás	05.02	Varga Zita	05.04
des Fontaine Bruce	05.02	Benkő Borbála	05.05
Erős- Petrás Gábor	05.02	Berezvai Gréta	05.05
Gálfi Rebeka	05.02	Kurai Dzszenifer Letícia	05.05
Kardos Teréz	05.02	Szabó- Barna Bence	05.05
Makó András Károly	05.02	Székely- Szűcs Nikoletta Adrienn	05.05
Zoltán Péter	05.02	Szporny Armand Brendon	05.05
Debreczeni- Beretzk László	05.03	Tóthné Kis Szilvia Ida	05.05
Koczka Ákos Péter	05.03	Dezső- Kovács Edmond	05.06
Kovács Elizabet Eszter	05.03	Korom Klára Tünde	05.06
Megyaszai Zina	05.03	Láng Csaba	05.06
Mészáros Sarolta Réka	05.03	Moravszki Péter Józsefné	05.06
Oláh Enikő Erzsébet	05.03	Oláh Fanni Barbara	05.06
Szerencsi István	05.03	Kiss Kinga Vivien	05.07
Szuromi Mária	05.03	Sándor Adrienn Mariann	05.07
Zsóri Levente	05.03		

2. Hírek

a) **Szönyis siker** a Mezőtúri Református Kollégium **IV. Országos Csenki Imre énekversenyén.** A rangos megmérettetésre április 28.-án az ország református iskoláiból és a határon túlról közel 400 diák

⁷ Zsolt 27,7

és 50 felkészítő pedagógus érkezett. A verseny célja, hogy a gyermekek a sok száz éves zsolttáraink és dicséreteink zenei és irodalmi örökségét ápolják, tovább örökítsék és népszerűsítsék. A programot **Dr. Fekete Károly**, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke és Berkesi Sándor, Liszt- és Kossuth-díjas karnagy is megtisztelte jelenlétével. A jól szervezett és melegszívű fogadtatást követően a jelenlévők közös nyitó áhítaton vettek részt a református templomban, ahol Püspök Úr hirdette az igét. Ezt követően elérkezett a megmérettetés ideje. Korcsoportok és egyéni vagy csoportos kritériumok szerint 4 különböző teremben folyt a meghallgatás. A Hódmezővásárhelyi Szőnyi Benjamin Református Általános Iskolából két diák indult, s mindkettőjük azonos korcsoportban, egyéni kategóriában mutatta meg képességeit. S nem is akárhogyan. Isten dicsőségére kiváló eredmények születtek. **Kotormán Barka Ilona** (6. b. osztály) arany minősítéssel **országos I. helyezett** lett, és **Debreczeni-Beretzky Gellért** (6.a. osztály) szintén arany minősítéssel **országos II. helyezést** ért el. Felkészítő egyházi ének tanárunk: **Kőszegi Ádám kántor Úr**.



A késő délutánba nyúló eredményhirdetésre ismét a templomban került sor, ahol a díjakat Püspök Úr és a neves zsüri tagjai adták át. Ezt követően orgonakíséretes közös énekléssel folytatódott a program. Fantasztikus élmény volt hallgatni a több száz résztvevő együtt éneklését. Csakúgy zengett a templom. A nap végén a résztvevők Püspök Úr áldását fogadva indultak haza. *(Debreczeni-Beretzky László presbiter)*

b) 2023. május 08.-án 17 órai kezdettel a soron következő ökomenikus imaóra Hódmezővásárhely Csúcsi és Erzsébeti Református Egyházközségnél kerül megtartásra. Előzetes jelentkezés alapján a résztvevők szállítása az imaóra helyszínére megoldható, jelentkezés hivatali időben, az Ótemplomi Hivatalban lehet, személyesen, telefonon (62/241-817) vagy e-mailben (hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

c) 2023. május 12.-én pénteken 17 órai kezdettel a 200 éve született **Kovács Ferenc** (1823-1895) ügyvéd, politikus, író, mecénás, a **hódmezővásárhelyi református egyházközség egykori főgondnoka** életútját mutatja be Presztóczi Zoltán főlevéltáros a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjtemény székhelyén, a Tarjáni Igézhirdető Állomáshelyen **a Malom u. 15-17. sz. alatt**. Előzetes jelentkezés alapján a résztvevők szállítása az előadás helyszínére megoldható, jelentkezés hivatali időben, az Ótemplomi Hivatalban lehet, személyesen, telefonon (62/241-817) vagy e-mailben (hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

d) 2023. május 19.-én pénteken 18 órai kezdettel a **Fandante Kamarakórus** közreműködésével Pünkösdváros zenés, énekes áhítat lesz az Ótemplomban.

e) „Ez az a nap! Stadion 2023 – A Hit” elnevezésű felekezeti találkozó kerül megrendezésre **2023. június 10-én** a debreceni Nagyerdei Stadionban. Kapunyitás 14:00 órakor lesz, a programok pedig

16:00-tól 23:00-ig tartanak. Jegyek és csoportos kedvezmények a honlapunkon elérhetőek. Istennek hála, június 3-án a Pula Arénában, a római kori amfiteátrumban is lesz Ez az a nap! Minden rendezvényről további részletes információ megtalálható a www.ezazanap.hu honlapon. Részvételi szándékot az info@ezazanap.hu e-mail címre lehet küldeni.

f) Csillagpont Református Ifjúsági Fesztivál kerül megrendezésre Zánkán, **2023.07.24-29-ig**. Részleteket, www.csillagpont.info oldalon lehet olvasni.

g) A Kárpát-medencei Református Általános Iskolák VIII. találkozója Felsőzsolcán, **2023. június 30 - július 2.** között kerül megrendezésre. A jelentkezőket a szervező Kazinczy Ferenc Ref. Általános Iskola várja, 2023. május 15-ig, az alábbi linken: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSen7PH3bBXFdV4IWUgdB2nsTPf9ZqUQeM-ZCryh6POUGFOcaw/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0> részvételi díj önköltsége 15.000,-Ft/fő, melyet a helyszínen befizetéssel vagy átutalással az UniCredit Banknál vezetett 0918001-00000151-42050018 számú számlaszámra lehet átutalni. Utalásnál kérik feltüntetni a közlemény rovatba: „Református találkozó”.

h) Egyházközségünk gyűjtést hirdet tradicionális vásárhelyi népi motívumokkal készülő **úrvacsorai készletekre.** A jellegzetes helyi („újvárosi stílusú”) zöld mázzal készülő egyéni kelyhek mellett, kerámia tálcák, boroskancsók és úrvacsorai kelyhek tervezésével és elkészítésével **Ambrus Sándor fazekasmestert**, népi iparművészt bíztuk meg. A nem névre szóló, de egyénileg használható kelyhek **támogatói díja 1000 Ft** (Közlemény: „úrvacsorai készlet”). Távolléti tervünk egy-egy vásárhelyi hímzéssel készülő úrasztali terítő elkészítése is. Fentiekből mind az Ótemplomba, mind a tarjáni imaterembe készülne készlet.

i) Az új református Énekeskönyv az Ótemplomi Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, **3.300,- Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálható: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

j) Az istentiszteleteinket a **YouTube** csatornánkon⁸ ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**⁹ letölthető!

k) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elviszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8³⁰** istentisztelet Tarjában (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9³⁰** istentisztelet az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap első vasárnapja Szőnyi alsós/felső, 2. vasárnap Kertvárosi, 3. vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyi alsós/felső alkalom.
- d) Hétfő **18⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **18⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén** - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.



⁸ <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

⁹ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

- f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdijas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **18⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Minden hónap utolsó péntek, **15⁰⁰ - presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) Pénteken **17³⁰ ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- k) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.

4. Hivatali órák: Lelkeszi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP.) A Lelkeszi Hivatalt telefonon¹⁰ és e-mailen¹¹ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keresen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kővel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiokon a Lelkeszi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

¹⁰ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817**, Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

¹¹ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

Fenntartói járulék összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi 11.500.-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107. **KÖSZÖNJÜK!**

c) ADÓ 1%: Adójának 1-1%-val kérjük, támogassa a fent megnevezett Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítványunkat: **adószám: 18477807-1-06** és a Magyarországi Református Egyházat: **technikai kód: 0066. KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **175. dicséret 1-3. verseit**, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 175. dicséret 1. verse így kezdődik: *„Zengjetek, minden nemzetek...”*

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): *„⁷Zúgjon a tenger a benne levőkkel, a földkerekség és a rajta lakók! ⁸Tapsoljanak a folyók, a hegyek mind ujjongjanak ⁹az ÚR előtt, mert eljön, hogy ítélkezzék a földön. Igazságosan ítéli a világot, pártatlanul a népeket.”¹²*

Kivonulás:

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.

¹² Zsolt 98,7-9

Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu **E-mail:** hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **YouTube** csatorna: [VásárhelyiÓtemplom](#)